                                                       Краса і спорт – поняття нерозривні.
                                                                Саме вони врятують світ.
                                                       Від юних спортсменів нашої школи 

Прийміть ви палкий спортивний  привіт!
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Такими словами розпочалося свято відкриття спортивного багатофункціонального майданчика в загальноосвітній школі І-ІІІ ст.                с. Порошково  22 листопада 2012 року. На урочисту лінійку вишикувалися всі учні, вчителі, працівники, батьки. Школярі радо вітають запрошених гостей - представників обласної та районної адміністрацій, районної  та сільської рад, обласних депутатів. Звучить Державний Гімн. Свято розпочинається.
 Зі словами вітання і найщирішими побажаннями виступають заступник голови Закарпатської обласної державної адміністрації  Качур Іван Іванович, голова Перечинської райдержадміністрації  Готько Андрій Андрійович, які висловлюють сподівання, що сучасний спортивний майданчик слугуватиме задля розвитку і вдосконалення футболу, волейболу, гандболу, тенісу, проведення різноманітних турнірів, виховання фізичної культури і здорового способу життя. У подарунок – десятки новеньких м’ячів. 
 Директор школи щиро дякує всім, хто мудро бачить перспективи розвитку сільської школи, уміло реалізовує їх,  дбає про виховання здорової молоді, запевняє, що цей спортивний майданчик - гарний за формою, буде наповнений і гарним змістом. 
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Із музичним вітанням до  присутніх звернулася молодша група спортсменів  « Долоньки», яка завершила свій виступ такими словами: «Дружбу спорту, творчості й краси  ми – шкільна родина – даємо слово гідно пронести, бо ми - майбутнє України».
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Команда  старших дівчат « Імпульс» довела всім, що здоровим бути красиво, стильно, класно, і що сучасна молодь обирає здоровий спосіб життя.
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Звучать урочисті позивні. Настає мить перерізання стрічки і відкриття майданчика, для чого запрошуються  Качур І.І., Готько А.А., Грицик П.В. 
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Право першої подачі надається Качуру І.І.  А потім – перша товариська зустріч з волейболу між командами юнаків ЗОШ І-ІІІ ст. с. Т.Пасіка та нашої школи.
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Свято спорту пройшло піднесено, щиро, на одному диханні.  Щасливого тобі старту, крилата юнь! 

